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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo, realizada 
no dia 09 de Novembro de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara 
Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 
vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 
Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, faltou a vereadora Maria de Fatima S. da Silva.  Havendo número 
legal, o presidente declarou aberta a sessão, e convidou o secretario para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade.  Em seguida 
foi ouvido o hino municipal conforme Lei Nº 629 de 16 de Junho de 2017. Foi lido 
um texto bíblico pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemos. Continuando os 
trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o 
expediente, o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido memorando Nº 
38/2018 de autoria da vereadora Maria de Fatima S. da Silva, justificando sua 
falta nesta sessão. Foi lido e aprovado os requerimentos Nº 87,88/2018, de autoria 
do vereador Daniel Bandeira Lima, em que justificou suas solicitações  tendo apoio 
de todos os colegas. Foi lido e aprovado os requerimentos Nº 89,90/2018, de 
autoria da vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, a mesma agradeceu o apoio 
dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 91/2018, de autoria dos 
vereadores; Francisco Egberto Pordeus Oliveira, Eneide Maria Saraiva Nobre 
e Gilson Fernandes da Silva, os mesmo obtiveram o total apoio dos demais 
colegas vereadores. Foi lido e aprovado os requerimentos Nº 92,93/2018, de 
autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva. Não havendo mais matérias, o 
presidente facultou a palavra aos senhores vereadores; Inicia com a palavra o 
vereador Daniel Bandeira Lima, falando um pouco sobre a COGHER. Diz que 
esteve reunido com seus colegas Antônio Bastos de Lima, Beto Pordeus e 
Gilson Fernandes no colégio Abreu Ferreira Lima, na Lagoa da Serra, discutindo 
a vazão da água do Rio Pedras Brancas que da acesso ao Rio Sitiá. Fala sobre o 
acordo que a COGHER tinha com o comitê, no qual ele faz parte. Relata a 
insatisfação da população pela água não estar chegando ao seu destino certo. Diz 
também que quer deixar um agradecimento, fala que  a um mês atrás, na 
campanha que passou, visitou algumas localidades e que em algumas delas sentiu 
uma enorme carência de água para os moradores matarem a sede de seus 
animais. Principalmente no Riacho do  Pimenta e no Riacho do Muriçizinho. Fala 
que entrou em contato com o Paulo, diretor da COGHER. Onde contou toda 
historia e o mesmo disse que iria atender a seu pedido, pois já tinha conhecimento 
do caso. alguns dias depois recebeu uma ligação, no qual ele informava que a 
maquina já estava no município e que procurasse um operador para que no outro 
dia se deslocasse na região. Fornecendo o Oficio que ele fez, com pedido de 7 
diárias para atender a comunidade. Começando no Curral do Meio. Resolvendo 
assim o problema de algumas. Ao acabar as 7 diárias, ligou novamente para o Sr.  
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Paulo, solicitando mais 5 diárias e foi atendido com mais 6. Deixa seu 
agradecimento a ele, a Secretaria de agricultura que esta fazendo 
acompanhamento e ao Sr. Prefeito Edinho Nobre que esteve presente no Riacho 
do Muriçizinho. Fala que o que lhe intriga é que mesmo trabalhando pelo povo, tem 
gente que fica tentando atrapalhar. Finaliza dando uma ideia aos vereadores, que 
quem tiver seus amigos na COGHER, basta ligar e explicar a situação de suas 
localidades para que também sejam beneficiados. Como ele fez. Trazendo assim 
muita satisfação. Da inicio com a palavra o vereador Thiago de Sousa Oliveira 
falando que escutou atentamente a questão da maquina e que conhece muito bem 
as dificuldades.  Diz que também já fez o pedido e que se comprometeu para que 
caso não der certo a da COGHER, mandaria uma particular para fazer o serviço. 
Ressalta que o que o produtor precisa é dessas ajudas. Pois sem água fica difícil 
produzir e o gado passa sede. E são equipamentos  que a COGHER e o governo 
do estado (Camilo Santana) disponibiliza para serem feitas essas escavações. 
Fala que o esporte também precisa de incentivo. Fala que ver a luta do Neca, que 
diariamente ver a luta dos times que levam por ai a fora o nome do nosso 
município, trazendo trofeis. Ressalta que essa é função do poder publico incentivar 
e dar condições a pratica de esportes e também as pessoas que moram no interior  
que precisam de água para os animais. Fala que é função dos vereadores cobrar e 
ajudar. Inicia com a palavra o vereador Geovane Bezerra Dutra, se queixando  
sobre a maquina da prefeitura que ainda não passou por sua região. Diz que 
recebe cobranças diariamente da população e pede aos seus colegas vereadores 
da situação que ajudem e cobrem também para que seja resolvido,  pois esta 
prejudicando não a ele, mas sim a população. Faz também outra cobrança sobre a 
quadra de esporte da B’agua, pois a mesma encontra-se um pouco acabada e 
também é bastante cobrado pela população. Então pede um pouco de atenção 
para o esporte. Conclui parabenizando seu colega Daniel Bandeira Lima no qual 
foi autor do requerimento do calçamento Cezar Pereira, diz que foi um serviço 
muito bem feito. Não houve oradores. O presidente  encerrou a sessão,  marcando 
uma  outra sessão ordinária para o dia 14  de Novembro de 2018. Eu, Thiago de 
Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada pelos vereadores presentes.  

 


